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Аналитическая информация о результатах международной 
и внешнеэкономической деятельности администрации Нефтеюганского района 
за 2020 год 

Деятельность по международным связям в Нефтеюганском районе ведется в соответствии с Планом мероприятий  исполнительных органов государственной власти, органов местного самоуправления муниципальных образований, организаций и учреждений Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по развитию сотрудничества с соотечественниками, проживающими за рубежом, поддержке и продвижению русского языка за рубежом и Планом мероприятий по развитию гуманитарного сотрудничеств муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры с зарубежными странами. 
Сотрудничество налажено в области культуры, образования, спорта. 
[bookmark: _GoBack]В 2020 году Бюджетное учреждение Нефтеюганского района «Межпоселенческая библиотека» продолжило сотрудничество с республикой Казахстан. В соответствии с заключенным в 2018 году соглашением между государственным учреждением «Централизованная библиотечная система Щербактинского района» и Бюджетным учреждением Нефтеюганского района «Межпоселенческая библиотека» в 2020 году в рамках реализации Плана международного взаимодействия реализованы совместные мероприятия. Инициативные сотрудники библиотек обеих территорий провели совместный семинар «Библиотечное краеведение: территория больших возможностей», медиа-конкурс «Живое слово о войне», проект «Библиотека без границ». В 4 квартале библиотекари Нефтеюганского района совместно с коллегами из Казахстана и Донецкой Народной Республики организовали акцию Буклук. До конца года будут подведены итоги конкурсов на лучшую библиографическую закладку по традициям и обычаям коренных народов «Этнокультура: давайте знакомиться!», фотоконкурса «Фотоохота: пойманы за чтением», новогоднего видео-спринта «День рождение старой ели». 
В октябре-ноябре 22 педагогических работника общеобразовательных учреждений Нефтеюганского района прошли обучение по программе «Новые цифровые компетенции педагога для мотивации, вовлечения и оценивания обучающихся». К реализации данной образовательной программы были привлечены российские разработчики образовательных контентов и международные эксперты республики Казахстан.
 Безусловно, масштабными площадками для обмена опытом, гуманитарного обогащения для соотечественников являются спортивные соревнования. Ежегодно в районе с участием соотечественников проходят международные турниры по шахматам.  В этом году С 11 по 15 февраля 2020 года на базе шахматного портала chessking,com Открытый Интернет-турнир по блицу, посвященный Победе в Великой Отечественной войне и выводу Советских войск из Афганистана.  В соревнованиях приняли участие 466 шахматистов из ХМАО-Югры, Башкортостана, Ставропольского края, Иркутской, Челябинской, Нижегородской и Ленинградской областей, Екатеринбурга, Томска и Киргизской Республики. 
С 16 марта по 16 апреля состоялась Международная шахматная онлайн-олимпиада «Юбилей Победы» для детей до 12 лет. В турнире приняли участие более 600 детей из 40 стран, из них - 25 представителей Нефтеюганского района. Двое участников стали обладателями сертификата финалиста. 
С 7 по 11 апреля 2020 года на базе шахматного портала chessking,com прошел Открытый интернет-турнир по блицу, посвящённый Дню образования Думы Югры и Дню российского парламентаризма. В соревнованиях приняли участие 368 человек, география турнира растянулась от автономного округа до Ирландии. Югра на турнире была представлена шахматистами из Нефтеюганского района и города Нефтеюганска, Нижневартовска и Пыть-Яха, Урая и Югорска, Сургута и Сургутского района, Ханты-Мансийска и Советского района, Нягани и Радужного. Конкуренцию им составили шахматисты из Екатеринбурга и Свердловской области, Нижегородской и Челябинской областей, Саратова и Пермского края, Мурманска и Астрахани, Республики Марий Эл и Санкт-Петербурга. Турнир вышел за пределы России и принял игроков из Узбекистана, Казахстана, Беларуси и Ирландии.
С 3 по 6 ноября 2020 года, на базе интернет-портала chessking.com, при поддержке РОО «Федерация шахмат ХМАО-Югры», состоялся Интернет-турнир ХМАО-Югры по блицу, посвященный Дню народного единства. В турнире участие приняло рекордное количество юных спортсменов – 387 шахматистов до 18 лет, практически из всех городов и районов ХМАО-Югры. Также, в рамках соглашения о взаимодействии Шахматной школы Анатолия Карпова с Федерацией шахмат Кыргызстана, в турнире принял участие многократный победитель крупных шахматных турниров республики Кыргызстан – Эмир Шаршенбеков, который занял почетное первое место в категории 2008-2010 г.р.




	
